



ГРАД  
ВРАЊЕ

МЕСЕЧНИК

Град Врање. Месечни билтен. Година 7. Број 75. мај 2013. [www.vranje.rs](http://www.vranje.rs) 017/402-398, 402-344, 402-396

## Овогодишња „Ноћ музеја“ најпосећенија до сада



Манифестација Ноћ музеја се организује већ 6 година и има за циљ да Врањанцима приближи музејско културно наслеђе овог краја и макар на једну ноћ, кроз пригодан програм, отвори врата музеја и прими све знатижељне посетиоце. Ове године централни догађај целокупног програма је био оригинални *Устав Књажевства Србије* - Сретењски устав који је био уступљен захваљујући Архиву Србије, а био је постављен у холу Дома војске, Овај важан историјски документ се чува у депоу Архива Србије и није доступан јавности. У згради Народног музеја су биле изложене медаље и одликовања из балканских ратова које су добили учесници ослободилачких ратова из Врања, а налазе се у историјској збирци Народног музеја у Врању. У великој сали Галерије музеја је отворена изложба слика и цртежа осморо младих ликовних уметника из Београда. Поред изложбе посетиоци су имали прилику да присуствују концерту Сање Кличковић – сопран и Миљане Иванковић – клавир, као и Ревиви костима који су настали у сарадњи наставника и ученика Хенијско-технолошке школе из Врања У малој сали Галерије музеја била је приређена изложба појасева „Вечити круг“, аутора мр Дејана Крстића, кустоса-етнолога Народног музеја у Зајечару У дворишту Музеј куће Боре Станковића изведен је музичко-сценски колаж полазника школе глуме позоришта „Бора Станковић“ који су извели делове из позоришних комада по делима Боре Станковића. Приказане су и три пројекције филма „Циганка“ снимљеног по мотивима из Коштане. Филм је уступљен из филмског архива Југословенске кинотеке у Београду. Манифестацију „Ноћ музеја“ посетило је око 3000 људи.

**ВЕСТИ**

**Одељење комуналне инспекције**

издало је 77 налога, донело 12 решења, имало 3 захтева за покретање прекршајног поступка, 17 инспекцијских прегледа и записника на лицу места и 3 сведочења код прекршајног суда. Налози су се углавном односили на уклањање огревног дрвета, песка и хаварисаних возила са јавних површина и друге неправилности.

**ВЕСТИ**

**Саобраћајна инспекција**

је поднела 4 захтева за покретање прекршајног поступка, 1 захтев управљачу заузећа пута, 2 захтева Јавном правобранилаштву, 1 обавештење странци и донела 2 решења о инспекцијском прегледу возила.

**ВЕСТИ**

**Зоохигијена**

је имала 22 инспекцијска прегледа, 17 контрола извршења решења, 5 решења о отклањању недостатака, 4 налога ЈКП "Комрад" да организује и изврши акције хватања паса луталица, као и 6 акција уклањања животињских лешева, 5 обавештења, обраду и архивирање предмета више контрола у прихватилишту за псе у селу Давидовац и вршена је редовна дератизација на територији града Врања и Врањске Бање.

**ВЕСТИ**

**Секретаријат за општу управу**

је у мају имао 137 уписа у књигу рођених.

## Градonaчелник Антић боравио у Норвешкој



У оквиру студијске посете Норвешкој, делегација из Србије у којој је био и градоначелник Врања Зоран Антић, упознала се са радом Норвешке асоцијације локалних и регионалних власти. Члановима делегације је презентован систем локалне самоуправе у Норвешкој, као и реформа здравственог сектора у овој земљи. Одржана је и презентација КОСТРА система - извештавање локалног према централном нивоу, и обилазак Статистичког завода. Чланови делегације сусрели су се са представницима амбасаде Републике Србије и Министарства спољних послова Норвешке. За делегацију из Србије, амбасадор наше земље у Норвешкој Милан Симурдић приредио је пријем, на коме је организована презентација наших локалних самоуправа. „Захваљујући организаторима студијске посете, првог дана имали смо директне контакте са свим релеватним чиниоцима, од којих смо добили детаљне информације о функционисању државе и локалних самоуправа. Норвешка је правно уређена држава, са јаким социјалним системом. Током разговора предочио сам предности Врања за потенцијалне заинтересоване инвеститоре, и оно што је охрабрујуће јесте да за наше колективе попут „Заваривача“ има пуно посла. Већ сам имао и сусрет са амбасадором Симурдићем, који ми је рекао да је Симпо на прагу да крене са радом у Норвешкој. Једном речју, за Врање и наша предузећа Норвежани су јако заинтересовани, и то морамо искористити на прави начин“, изјавио је за званични градски сајт градоначелник Зоран Антић. Организатори студијске посете Норвешкој били су Стална конференција градова и општина и Норвешка асоцијација локалних и регионалних власти у сарадњи са Центром за либерално-демократске студије уз подршку Министарства иностраних послова Краљевине Норвешке. Посета је уприличена у оквиру пројекта "Подршка локалним самоуправама у децентрализацији друштвених делатности".

## Руководство града разговарало са власником „Дитре Италиа“



Руководство Града Врања разговарало је са Елиом де Маркијем, власником компаније „Дитре Италиа“, која је заинтересована за изградњу фабрике тапацираног намештаја у Слободној зони „Врање“. Заменица градоначелника Бојана Величковић је рекла да је Град усвојио све неопходне одлуке потребне за изградњу објекта и додала да ће све потребне процедуре бити испоштоване у предвиђеним роковима. Елио де Марки је рекао да је изузетно задовољан због сарадње са Врањем и истакао снажну вољу за завршетак планиране инвестиције и упошљавање младих и стручних људи. Он је додао да је заинтересован да се нова фабрика изгради што пре јер је потражња за производима компаније „Дитре Италиа“ на тржишту изузетно велика. Помоћници градоначелника Бобан Станковић и Драган Јањић су говорили о правним и административним процедурама које ће претходити потписивању споразума, док је директор Слободне зоне "Врање" Иван Стојковић упознао госте из Италије о предностима пословања у Слободној зони.

## ВЕСТИ

**Секретаријат за здравствену, социјалну, дечју и борачко инвалидску заштиту, избеглице и привремено расељена лица** је сачинио 1 захтев за признавање права за личну инвалиднину, 13 захтева за издавање уверења, 28 захтева за признавање права војним инвалидима и учесницима НОР-а на месечно новчано примање, 50 захтева за признавање права на борачки додатак, издао 3 књижице за возњу и имао исплату борачке помоћи и исплату по бившим савезним и републичким прописима.

## ВЕСТИ

**Одсек друштвене бриге о деци** примио је 205 захтева за остваривање права на д.д., 38 захтева за остваривање права на родитељски додатак, 6 захтева за продужено породичко одсуство, обавио 136 стручних консултација у вези накнаде зараде за породиље, 205 консултација са странкама у погледу остваривања материјалних права и ликвидирао 286 спискова. Такође је урађено и 327 решења о праву на дечји додатак и примљено 650 захтева за умањење ел.енер.

## ВЕСТИ

**Секретаријат комуналне полиције** поднео је 8 захтева за покретање прекршајног поступка, издао 25 обавештења за уплату мандатних казни, издао 19 упозорења и 104 усмена наређења, извршио 90 провера идентитета увидом у личне исправе, сачинио 65 службених белешки, поднео 5 захтева за предузимање мера и активности, 12 захтева за доставу података и 6 обавештења по пријави грађана, пружио 5 асистенција Секретаријату за инспекцијске послове и заштиту животне средине.

08. мај 2013.

## Спомен на Николу Мајдака великог пријатеља Врања и ШАФ-а

Један од најистрајнијих филмских радника Никола Мајдак преминуо је у Београду. Снимао је, режирао, писао сценарија, предавао и организовао филмске манифестације. Скоро седам деценија дружио се са филмском уметношћу са истим жаром и интензитетом - у играном, документарном и анимираном жанру. Никола Мајдак био је велики пријатељ Врања и Школе анимираног филма. У новинама за културу "Бестселер" објављеној пре неколико година Мајдак је написао текст под називом "Бренд са јужне пруге - Школа анимираног филма из Врања". Детаљно описујући развојни пут ШАФ-а Мајдак је записао: "Што се тиче Врања, ствар је врло једноставна, и имајући у виду каква смо земља и у ком времену живимо, њихов улазак у свет филма текао је својим успореним, они кажу "пужевљевим кораком", полако, али сигурно ка остваривању жеље да што боље да упознају све тајне и магију цртаног филма, да открију ту мистерију у трајању од једне секунде и живот у њој представљен са 24 трепераве сличице на екрану. Када су из београдске канцеларије УНИЦЕФ-а питали који студио у Београду би могао да реализује један спот о правима деце садржаним у Конвенцији УНИЦЕФ-а, речено је да се такав студио налази у Врању!? У резултате не треба сумњати, Школа је замишљени спот са темом о љубави родитеља, толико потребном деци, реализовала на најпрофесионалнији начин и уврштен је у УНИЦЕФ-ове видео програме који се дистрибуирају по целом свету."

09/26. мај 2013.

## Гимназијалке на Фестивалу креативности

У организацији Издавачке куће "Клио" у Београду је одржан Фестивал кретивности, на којем је учествовала група "Креативне кртице", коју чине гимназијалке Милица Јовановић, Анастасија Николић, Бојана Петрушијевић, Мила Ђорђевић и Анђелка Конатаревећ. Према речима ових младих девојака Фестивал је представљао завршницу пројекта под називом "Интернест", а циљ је унапређење школске библиотеке, као и ширење медијске свести. Са професором историје Мирољубом Костићем оне су изабрале књигу "Историја приватног живота у Срба" аутора Марка Поповића, Мирослава Тимотијевића и Милана Ристовића, и представиле је путем анимираног филма и веб сајта. Пројекат ових младих девојака подржали су Школа анимираног филма и Позориште "Борисав Станковић".

09. мај 2013.

## Израда Локалног еколошког акционог плана

На трећем састанку радне групе за израду Локалног еколошког акционог плана (ЛЕАП), према речима чланице Градског већа Неле Цветковић, разматрана је анализа стања свих медијума животне средине за 2011. и 2012. годину. Чланови су дали предлоге мере за решавање проблема, а о овом стратешком документу који важи у наредних 5 година изјасниће се Градско веће, а потом и одборници Скупштине града Врања.

09. мај 2013.

## Обележен 9.мај Дан победе над фашизмом



Низом пригодних манифестација у Врању је, у организацији Савеза удружења бораца народноослободилачких ратова, обележен 9. мај Дан победе над фашизмом у Другом светском рату. Делегација града коју је предводио градоначелник Зоран Антић присуствовала је одавању поште свим жртвама погинулим у борбама за ослобођење, и положила венац на Споменик ослободиоцима Врања испред Учитељског факултета. Поводом 9. маја у школама је одржан час посвећен Другом светском рату, затим парастос у Саборној цркви Свете Тројице у Врању, а СУБНОР је организовао и кућне посете борцима.

**ВЕСТИ**

**ДИРЕКЦИЈА**



У оквиру реализације Комуналног програма за 2013. годину, који се односи на асфалтирање градских саобраћајница асфалтирање су улице Милентија Поповића и Јована Веселиновића. У Новосадској улици у току су завршни радови пред асфалтирање. Паралелно, у току су припремни радови за пресвлачење асфалтом улице Јована Хаџивасиљевића, на потезу од Брегалничке улице до улице Симе Погачаревића. У претходном периоду, а из програма текућег одржавања саобраћајница изводили су се радови на крпљењу ударних рупа у улицама: К. С. Првовенчаног и Симе Погачаревића. Извођач радова је ЈП „Водовод“. У улици К.С.Првовенчаног на потезу од Дирекције до зграде Градске управе, изводе се радови на реконструкцији коловозног застора (преређивање коцке).

09. мај 2013.

## Градоначелник Антић члан Националног савета за регионални развој

Влада Републике Србије донела је решење о именовању чланова Националног савета за регионални развој, које је потписао премијер Ивица Дачић. Ово тело броји 7 чланова, а градоначелник Врања Зоран Антић представљаће регион Јужне и Источне Србије. У Савету су и Димитрије Пауновић, председник општине Нова Варош, Братислав Гашић, градоначелник Крушевца, Горан Љубић, председник општине Доњевац, Саша Стаменковић, председник општине Бабушница, проф. др Жарко Обрадовић, министар просвете, науке и технолошког развоја и Радмило Тодосијевић, професор Економског факултета у Суботици. "Ово је велика част за Врање, и велика шанса за лобирање и бржи економски развој овог дела Србије", изјавио је градоначелник Антић.

10. мај 2013.

## Због пореске реформе Врање губи 120 милиона динара годишње

Због пореске реформе, коју је најавило Министарство финансија и привреде, Врање ће изгубити око 120 милиона динара годишње, изјавио је Драган Спирић, члан Градског већа за буџет и финансије за предстојећи број часописа "Локална самоуправа" у издању Сталне конференције градова и општина. "Град Врање је само по основу укидања и ограничења фирмарине већ изгубио 60 милиона динара, од укидања годишње накнаде за друмска моторна возила, тракторе и прикључна возила 17 милиона, од накнаде за загађивање животне средине 6 милиона. Укидањем накнаде за коришћење грађевинског земљишта губимо додатних 55 милиона, а најављеним смањењем прихода од пореза на зараде још најмање 120 милиона динара годишње. Све ово за последицу имаће да локалне самоуправе још више зависе од републичког буџета, генерисаће још веће дугове, а потребан квалитет јавних услуга неће бити достигнут без додатног задуживања на финансијском тржишту, што ће неминовно довести до банкротства многих локалних самоуправа", истакао је Спирић. Према његовим, речима, поставља се оправдано питање која је сврха постојања локалних самоуправа, које надлежности она треба да има и на који начин се уопште могу водити и развијати локалне заједнице уколико се правила мењају у току игре.

**ВЕСТИ**

**УПРАВА БАЊЕ**



Дежурне службе ЈП „Управа Бање“, радиле су на чишћењу парка, трим стазе, сређивању растиња и рундела и сређивању сезонског цвећа, на уклањању наноса песка и земље и на поправци клупа у парку, као и испуста код ВГ2.

13. мај 2013.

## "Европа, то је Врање Европа то си ти"



У малој сали Скупштине града одржана је конференција за новинаре поводом уличне акције "Европа, то је Врање - Европа то си ти". Говорећи о улози локалних самоуправа у процесу придруживања ЕУ, заменица градоначелника Бојана Величковић је рекла да је Град Врање спреман за имплементацију активности и реализацију не само инфраструктурних пројеката, већ и оних из области образовања, здравствене заштите и заштите животне средине. Владимир Антонијевић из Канцеларије за европске интеграције Владе РС је говорио о примени европског законодавства и предстојећим преговорима са Европском унијом. Слободан Георгијевић из БИРН-а је рекао да се пројекат „Европа, то си ти“ спроводи у 25 градова Јужне и Југозападне Србије, уз финансијску подршку ЕУ Прогрес Програма.

**ВЕСТИ**

**ВОДОВОД**



Екипе ЈП "Водовод", биле су ангажоване на изради прикључка на водоводној мрежи у улици Христијана Карлоша, на измештању водомера у улици Хаџи Проданова, на реконструкцији прикључка у Крагујевачкој улици, поправци шибер затварача у улици Др Копше, као и на санацији хаварија на водоводној мрежи и на прикључним водовима на више места у граду.

13. мај 2013.

## Одржана акција „Корачајмо безбедно“

Поводом недеље безбедности саобраћаја, у више градова Србије организована је акција за повећање безбедности саобраћаја „Корачајмо безбедно“. На нивоу града Врања акцију су организовали Савет за безбедност саобраћаја града Врања, Организација Црвеног крста у Врању, Техничка школа у Врању – смер безбедност саобраћаја и Саобраћајна полиција. У првом делу акције су у пешачкој зони волонтери Црвеног крста приказали начин указивања прве помоћи повређеном пешаку у саобраћајној незгоди. Затим су ученици Техничке школе и волонтери Црвеног крста пешака прошли око централног градског трга користећи пешачке прелазе, док се у последњем делу акције уз асистенцију саобраћајне полиције ученици делили флајере возачима и пролазницима.

ВЕСТИ

БИБЛИОТЕКА



У Америчком кутку Библиотеке „Бора Станковић, одржане су пројекције филмова: „Серијал о новинару Едварду Мароу“, „Кућа на језеру“, „Само ти“ и „Лаку ноћ и срећно“. Одржан је Вебинар (онлајн семинар) за професоре енглеског језика, редовни часови енглеског језика и састанак књижевног клуба, разговор о поезији Ленгстона Хјуза и Е. Е. Камингса.

15. мај 2013.

## Пријем за представнике Црвеног крста



Поводом Недеље Црвеног крста председник Скупштине града Врања Дејан Тричковић организовао је пријем за руководство ове хуманитарне организације. Том приликом председник Тричковић је истакао да је сарадња локалне самоуправе и Црвеног крста свих ових година била на изузетно високом нивоу, изражавајући уверење да ће партнерски однос бити настављен и у наредном периоду. О активностима у Недељи Црвеног крста говорио је председник доктор Младен Костић најављујући такмичење ученика у пружању прве помоћи. „Црвени крст у Врању је лидер у Србији, првенствено у организовању акција добровољног давалаштва крви“, рекао је секретар Томислав Стефановић. „Од укупног броја становника 4,5% се редовно одазива и даје крв, по чему смо у самом врху у Србији. Такође, у сарадњи са локалном самоуправом успели смо да одржимо рад Народне кухиње, и закључком Градског већа одобрено нам је да број корисника са 300 повећамо на 600. Настојимо и да обновимо Народну кухињу у Врањској Бањи. Међу првима у Србији укључили смо се у пројекат обуке возача из области прве помоћи по новом Закону о безбедности саобраћаја“, рекао је Стефановић. Како се чуло на пријему, за рад у овој хуманитарној организацији влада велико интересовање, и Црвени крст тренутно има преко 70 волонтера.

ВЕСТИ

ПОЗОРИШТЕ



Глумци врањског Позоришта „Бора Станковић“, одиграли су у априлу следеће представе: „Аутопутем“, „Народна драма“, „Нећу да платим“, „Женски разговори“ и представе за децу „Пепељуга“, „Журка код плавог зеца“ и „Ружно паче“.

15. мај 2013.

## Премијерно одиграна „Избирачица“



Комедија Косте Трифковића „Избирачица“ у режији Николе Завишића, премијерно је изведена на Великој сцени Народног позоришта, две деценије после последње поставке. Представа је урађена у копродукцији са Позориштем „Бора Станковић“ из Врања. Иначе, поводом премијере, у холу Велике сцене, постављена је изложба чији је иницијатор Одбор за обнову зграде Позоришта „Бора Станковић“ у Врању. На 16 фотографија, приказане су рушевине позоришта после пожара, као и предлози будућег ентеријера и екстеријера нове позоришне зграде.

ВЕСТИ

ТУРИСТИЧКА



Туристичка организација и Економско-трговинска школа из Врања настављају сарадњу на пољу практичне наставе ученика. У историјама Секретаријата за образовање одржано је предавање на тему „Улога и значај Туристичке организације у промоцији туристичких потенцијала града“. Директор Туристичке организације, Томислав Стојановић упознао је ученике са активностима Туристичке организације, а говорио је и о значају туризма као покретача друштвено-економског развоја региона. Посебно је истакао да је оваква сарадња важна, како би ученици проширили стручна знања, стекли професионалне вештине и реализовали теоријска знања. Ученицима је подељен материјал у издању ТО Врање.

16. мај 2013.

## Унапређење културне сарадње Врања и Лепосавића

Председник Скупштине града Дејан Тричковић, заменица градоначелника Бојана Величков и чланица Градског већа Маја Ристић, боравили су у Лепосавићу на Косову и Метохији, где су присуствовали свечаности поводом обележавања општинске славе - Светог Василија Острошког. Према речима Дејана Тричковића, делегација из Врања се сусрела са председником општине Драгишом Васићем, народним послаником Бојаном Јаковљевићем и осталим званичницима са Севера КиМ. „Имали смо више састанака са нашим домаћинима са којима смо разговарали о унапређењу културне сарадње која, између осталог, подразумева поновно гостовање Позоришта „Бора Станковић“, наступ КУД „Копаноник“ и долазак уметника из Лепосавића и околине на ликовну колонију која ће овог лета бити организована у Врању“, рекао је за званичан градски сајт Тричковић. Он је истакао и да су се током посете Лепосавићу сусрели са првим потпредседником Владе РС Александром Вучићем, коме је пружена подршка у напорима за решавање статуса Срба на Косову и Метохији. На свечаности у Врању, у марту месецу ове године, Град Врање и општина Лепосавић потписали су Повељу о братимљењу.

ВЕСТИ

ДЕЧЈИ САВЕЗ



Дечји савез града Врања и Хуманитарна фондација Дечјег савеза „Велико срце“ настављају са организовањем хуманитарних акција. Обезбедили су хуманитарну помоћ у виду животног намирница и средстава за хигијену за Мирослава Марковића из Буљесовца .

Дечји савез организовао је свечану доделу награда учесницима литерарног и ликовног Конкурса „Христос воскрес, радост донесе“. Дипломе су добили 68 најуспешнијих учесника овог Конкурса. Осим доделе награда отворена је и изложба ликовних радова са Конкурса.

20. мај 2013.

## Састанак о техничким условима за изградњу Сигурне куће



У малој сали Скупштине града одржан је састанак представника Амбасаде САД и Фонда Б92 са заинтересованим представницима грађевинских фирми, које ће учествовати на конкурс за изградњу Сигурне куће у Врању. Регина Милер из инжењерског корпуса оружаних снага САД говорила је о предтендерским појединостама за изградњу Сигурне куће. На презентацији је било речи о фазама у процесу подношења конкурсне документације као и о техничким и правно-финансијским условима конкурса. Пројекат изградње Сигурне куће капацитета 30 места заједнички реализују Амбасада САД, Фонд Б92 и Град Врање.

22. мај 2013.

## Градоначелник Антић председавао конференцијом у Београду



У организацији Сталне конференције градова и општина, Савета европских општина и региона и француском секцијом истоимене организације у Београду је одржан скуп на тему "Улога децентрализоване сарадње у процесу проширења Европске уније", којим је председавао градоначелник Врања Зоран Антић, који је и заменик председника СКГО. Осим градоначелника Антића, учесницима скупа су се обратили Фредерик Валету, генерални секретар Савета европских општина и регија, затим Велица Калановић, министарка за регионални развој и локалну самоуправу, Милан Пајевић, директор Канцеларије за европске интеграције Владе Србије и Франсоа Гзавије Денио, амбасадор Републике Француске у Србији. Учесници скупа разговарали су о европским перспективама Западног Балкана и улози локалних самоуправа у процесу европских интеграција.

22. мај 2013.

## Новопазарци поново у Врању



Заменица градоначелника Бојана Величкова и чланица Градског већа Маја Ристић приредиле су пријем за представнике Новог Пазара, који су боравили у Врању у оквиру пројекта "Новопазарски начин живота". Наиме, уз подршку Програма европског партнерства са општинама ЕУ ПРОГРЕС, караван младих под називом "Заљуби се у Нови Пазар" обилази седам градова Србије где ће представити свој град, његове културне и историјске вредности. Добродошлицу гостима из Новог Пазара је пожелела заменица градоначелника Бојана Величкова која је рекла да је њихова посета дивна прилика да се пријатељство два града, успостављено сарадњом Канцеларија за младе из Врања и Пазара, настави и унапреди. Сеадетин Муџезиновић, члан Градског већа Новог Пазара је рекао да је, од седам градова које ће обићи Караван, највеће интересовање младих управо за Врање, што доказује дубоке везе два пријатељска града. Промотивни штанд Новог Пазара био је постављен на Тргу Станише Стошића, а у Дому војске одиграна је представа „Емигранти“, Регионалног позоришта из Новог Пазара , у режији Дејана Цицмиловића.

22. мај 2013.

## Организована посета пољопривредника Сајму пољопривреде у Новом Саду

У организацији Градске управе у Врању, близу 100 пољопривредних произвођача боравило је у Новом Саду, у једнодневном посети 80. Међународном пољопривредном сајму. Према речима члана Градског већа Ненада Величковића, ово је други пут у протеклих неколико месеци да Град Врање организује студијску посету пољопривредним сајмовима у окружењу. „Подсетићу и да је у фебруару месецу организована посета за 25-оро пољопривредних произвођача са територије Града Врања Сајму пољопривреде у Солуну, који је један од највећих на Балкану“, рекао је за званичан градски сајт Ненад Величковић. Међународни пољопривредни сајам у Новом Саду је највећи агробизнис догађај у Србији, један је од пет водећих сајмова у Европи и 10 у свету.

ВЕСТИ

СПОРТСКА ХАЛА



У Спортској хали одигране су утакмице између екипа: РК "ВРАЊЕ 1957" - ГРК "МЛАДОСТ" и РК "ВРАЊЕ 1957" - РК "Алексинац" као и ревијална утакмица КМФ "ВРАЊЕ".

У организацији Самосталног синдиката града Врања у Спортској хали одржаће се радничке спортске игре за 2013.годину. Екипе ће се такмичити у спортским играма: кошарка, одбојка, мали фудбал и стони тенис. Игре ће трајати од 23.05. до 14.06. 2013.год

## ВЕСТИ

## НАШЕ ДЕТЕ



Предшколска установа "Наше дете" расписала је Конкурс за пријем деце за радну

**2013./2014. годину.**

Конкурс ће бити отворен од **20. маја до 20. јуна 2013. године.**

У целодневни боравак примаће се деца од шест месеци до шест и по година, у полудневни боравак и припремни предшколски програм - обавезна су деца рођена од 1.3.2007.г. - 1.3.2008.г. а могу се уписати и деца рођена до 31.8.2008.г.

**\* За упис у целодневни боравак/ вртић и припремни**

**предшколски програм/**

- родитељи се јављају Комисији за пријем деце, у улици Цара Душана 22.

Потребно је да попуне формулар захтева за упис и сву потребну документацију и предају

Комисији. **Комисија ће радити у просторији за упис деце и примати документацију сваког радног дана од 20. маја до 20. јуна у времену од 8 до 16 часова.**

**\* За упис у полудневни боравак / у васпитним групама у граду и селу/ за похађање припремног предшколског програма - обавезан је упис деце рођене од 1.3.2007.г. до 1.3.2008. године а могу се уписати и деца рођена до 31.8.2008. године.**

Родитељи се јављају вртићу у који желе да упишу дете / односно у просторије васпитне групе у селу/, доносе копију Извода из матичне књиге рођених и попуњавају образац захтева за упис, док потврду о здравственом стању детета за упис у доносе на почетку радне године. Образац захтева за упис родитељи могу преузети и са интернет сајта Установе ([www.nasedetevr.rs](http://www.nasedetevr.rs))

23. мај 2013.

## Аеродром „Никола Тесла“ помаже обнову Позоришта

Менаџмент Аеродрома „Никола Тесла“ у Београду укључио се у акцију помоћи врањском Позоришту уплативши 150.000 динара на наменски рачун за обнову зграде Позоришта „Бора Станковић“, која је страдала у пожару у јулу прошле године. Према речима помоћника градоначелника Драгана Јањића, овај пример представља наставак добре сарадње Града Врања и Аеродрома „Никола Тесла“, који је неколико пута био домаћин најбољим врањским ученицима. „И ове године ће 50-оро најбољих ученика основних школа боравити у Београду о трошку Аеродрома „Никола Тесла“ где ће, поред зграде Аеродрома, посетити и Музеј ваздухопловства, а уживаће и у једној позоришној или биоскопској представи“, рекао је Јањић за званичан сајт града Врања.

23. мај 2013.

## Реновирање још три школска објекта

Градоначелник Врања Зоран Антић и Предраг Ранић шеф мисије Фондације Каритас Луксембург у Србији потписали су Писмо о намерама о припрема предлога пројекта "Реновирање школских објеката на југу Србије- Фаза ИИ". Предрачунска вредност радова износи 266.400 евра, а пројектом ће бити обухваћене три образовне установе. У школи "Доситеј Обрадовић" планирани су замена столарије, уређење фасаде, поправка и израда нових тротоара и реновирање санитарних просторија, за шта је планирано 85.560 евра. Слични радови биће изведени и у школама "Радоје Домановић" и "Вук Караџић", с тим што је предвиђена и изградња кабина за хендикепиране особе и рампи, укупне вредности око 170.000 евра. Град Врање ће преузети обавезу финансирања овог пројекта у износу од 25%, а Споразум о реализацији биће потписан 25. јуна на дан када Врање обележава градску славу. Иначе, реконструкција основне школе "Јован Јовановић-Змај" је завршена, а Фондација Царитас и Град Врање уложили су око 100.000 евра.

27. мај 2013.

## Студијска посета делегације СКГО Бриселу



„Током студијске посете Бриселу имали смо врло битне контакте са високим званичницима у Европској унији, и мој, као и утисак целе делегације, је да Стална конференција градова и општина мора у што краћем временском року отворити представништво. У свим разговорима који сам водио потенцирао сам посебно развој југа Србије, и колики је значај политичке и економске стабилности овог региона, посебно када је реч о процесу придруживања. Управо бржим економским развојем овог дела Србије можемо превазићи разлике, и заједно радити на реализацији пројеката, који за резултат имају побољшање стандарда грађана. Боравећи у Сталној мисији Републике Србије при Европској унији разговарали смо и са Ксенијом Миленковић и Драганом Стојевић о улози локалних самоуправа у процесу придруживања ЕУ. Такође, имао сам сусрет са саветником за економске послове при дипломатској мисији Србије Марком Петровићем, који је пореклом Врањанац, и са њим сам договорио детаље даље сарадње, и подршку Врању и овом делу Србије, пре свега у коришћењу средстава из предприступних фондова“, изјавио је за званични градски сајт градоначелник Врања Зоран Антић. Студијска посета организована је у оквиру програма „Подршка локалним самоуправама у Србији у процесу европских интеграција“, а делегацију су предводили Саша Пауновић председник СКГО и Зоран Антић заменик председника СКГО. Наши представници обишли су Европски парламент, присуствовали пленарној седници Комитета региона и посетили Канцеларије локалних органа власти Шведске, Аустрије, Данске, Бугарске и Румуније у Бриселу.

28. мај 2013.

## Спровођење социјалне политике

“У претходних неколико месеци имао сам интензивне контакте са представницима међународних организација, у циљу што успешнијег спровођења социјалне политике, како према локалном становништву, тако и према расељеним и избеглим лицима,“ изјавио је за званични градски сајт Бранимир Стојанчић члан Градског већа. Према његовим речима са UNHCR-ом је постигнут договор о затварању колективног центра "Расадници" у Врањској Бањи и изградњи 20 стамбених јединица за избегла, расељена и социјално угрожена лица са овог подручја. "Такође, са невладином организацијом АСБ из Немачке договорили смо се да изградимо још 14 стамбених јединица. То значи да ћемо у наредном периоду збринути 54 породице, укључујући и 20 стамбених јединица у Врањској Бањи, које ће бити у нашој надлежности. Ово показује да Град Врање врло одговорно спроводи политику интеграције избеглих и расељених лица, али и бригу о локалном становништву које је најугроженије“, закључио је Стојанчић.

## ВЕСТИ

### НАРОДНИ УНИВЕРЗИТЕТ



ЈУ"Народни универзитет", организовао је изложбу слика Емилије Бороје, магистра сликарства из Новог Сада, као и изложбу слика и објеката Лидије Узелац, магистра сликарства из Ниша.

## Републичко такмичење у малом фудбалу



По покровитељством Савеза са школски спорт и олимпијско васпитање Србије и Града Врања, а у организацији Савеза за школски спорт и олимпијско васпитање града Врања, одржано је Републичко такмичење у малом фудбалу за средње школе. Утакмице су биле одржане у Спортској хали, Економској и Медицинској школи. На турниру је учествовало 9 екипа, од којих је Економска школа-Врање освојила треће место, Шабачка гимназија друго, а Гимназија „Светозар Марковић“-Нови Сад прво место.

## Активности ГКУД "Севдах"



Градско културно уметничко друштво „Севдах“ Врање је своје наступе у мају месецу почело традиционалним Првомајским уранком. На манифестацији су наступале две екипе „Севдах“, на две различите локације. Једна екипа је наступала са оркестром на Бесној Кобили, док је друга екипа била присутна на познатом врањском излетишту „Ђошка“. У Спортској хали у Врању својим наступом отворили су Републичко такмичење у малом фудбалу, а затим су учествовали на 12. Републичком такмичењу Медицинских школа Републике Србије у пружању прве помоћи, које је одржано у Медицинској школи у Врању. Поред наступа имали су и гостовање у једночасовној емисији „Лек за душу“ на РТВ Врање, где су се поред извођачког Ансамбла и оркестра „Севдах“–а представили и руководиоци овог Ансамбла, као и новоформирана певачка група.